

Priloga 3: Poročilo o izvajanju projekta EIP

Povzetek prakse 1		
<p>Kratek povzetek za končne uporabnike/izvajalce v <u>slovenskem jeziku</u> o <u>(končnih ali pričakovanih) rezultatih projekta.</u></p> <p>Ta povzetek naj vsebuje vsaj naslednje informacije:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Glavni rezultati/izidi aktivnosti (pričakovani ali končni) – Glavna praktična priporočila: kaj je glavna dodana vrednost/izkoristek/priložnost vpeljave novega znanja v prakso za končnega uporabnika? Opišite uporabnost rezultatov projekta za končnega uporabnika oziroma izvajalca rezultatov projekta. <p>Ta povzetek mora biti čim bolj zanimiv za kmete/končne uporabnike, napisan v <u>neposrednem in lahko razumljivem jeziku</u> s poudarkom na podjetniških elementih, ki so zlasti pomembni za končne uporabnike (npr. v povezavi s stroški, produktivnostjo itd.) Izogibati se je treba zapletenemu in nerazumljivemu znanstvenemu izrazoslovju in raziskovalnim vidikom, ki ne pomagajo razumeti praktične uporabe pridobljenih rezultatov.</p>	Obvezno	1.000 – 1.500 znakov brez presledkov
<p>Kratek povzetek za končne uporabnike/izvajalce v <u>angleškem jeziku</u> o <u>(končnih ali pričakovanih) rezultatih projekta.</u></p> <p>Ta povzetek naj vsebuje vsaj naslednje informacije:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Glavni rezultati/izidi aktivnosti (pričakovani ali končni) – Glavna praktična priporočila: kaj je glavna dodana vrednost/izkoristek/priložnost vpeljave novega znanja v prakso za končnega uporabnika? Opišite uporabnost rezultatov projekta za končnega uporabnika oziroma izvajalca rezultatov projekta. <p>Ta povzetek mora biti čim bolj zanimiv za kmete/končne uporabnike, napisan v <u>neposrednem in lahko razumljivem jeziku</u> s poudarkom na podjetniških elementih, ki so zlasti pomembni za končne uporabnike (npr. v povezavi s stroški, produktivnostjo itd.) Izogibati se je treba zapletenemu in nerazumljivemu znanstvenemu izrazoslovju in raziskovalnim vidikom, ki ne pomagajo razumeti praktične uporabe pridobljenih rezultatov.</p>	Priporočeno	1.000 – 1.500 znakov brez presledkov

V primeru večjega števila praks dodajte opis s podrobno obrazložitvijo.